NMocnepoBaTe/IbHOCTb MOCTPOEHUSA YepTexa
NnpsAMON IO6KKN Ha CTaHAAPTHYIO dUrypy

Ne Ha3BaHmne oTpe3koB u O0603Ha PacueTrnas Hudposoii
TOYEK YeHHe Ha ¢popmy.ia pacuer
yeprexe

1. | lIupuna usgeaus TT1 Co + 110 45+3=48

2. | Jnauna u3nenust TH Jn3 50

3. | lHocTpoeHue ceTKH TT1HIH IMocTpoenue JocTpoutsh
yepreka NPAMOYT0-HK

4. | IlonoxeHune JUHUMN Th Hdrc: 2 35:2=17,5
Oenep

5. | JIlunus Oenep bb1 IMocTpoenue

6. | IlonoxkeHue JMHUM bb2 (bb1: 2)-1,5 48:2)-15=
00KOBOIO cpe3a 22,5

7. | lloBblIeHHE JIUHUH T20 1 1
TAJHHU

8. | JIunus Tanumn TOT1 IMocTpoenne

9. | Ilosio’)keHHE BBITAYKH bb3 Co:5 45:5=9
Ha 3/I1 woKku

10. | OceBasi iuHuA BoITa4uku | B3T3 Hocrpoenne | ------—--
Ha 3/I1 w0ku

11. | IHosoxkenue BoiTauku HA | b1b4 Co:5+1 45:5+1=10
II/11 ro0xu

12. | OceBast iuHuA BoITa4ku | b4T4 IHocTpoenne | ------

13. | Cymma pacTBOpoOB (Co+Io)-(Ct | (45+3)—- 36+
BbITA4YEeK + IIT) 1)=11

14. | PacTBop (Ti1y0uHa) 11:2 11:2=55
00KOBOIi BHITAUKH

15. | PacTBop (ri1ry0uHa) 11:3 11:3=3,6
BbITauku Ha 3/I1 10OKku

16. | PacTBop (ru1yOonna) 11:6 11:6=1,8
BbITauku Ha I1/I1 100km

17. | OdopmieHue BbITa4EK. IMocTpoenue

Odopmitenne yepreka




